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————— Original Message—————.

From: BAL—F—FEA . TOKY‘. ‘
BEWLEHEEDO <torchorderdesk@kkkssx>

Sent: Tuesday, April **, 2020 11:41 AM..

To: undisclosed-recipients: .

Subject: BRI 2020 A EVIE XL —F—F REIZDINT.
Eﬁ2moim&%@%kUb—H—?:ﬁiwﬁﬁéiaﬂ
B —IZEmMN =WV REELTIBALTWW LTS .
BLJL—F—FDIEA. HYDNESITENELE, -
COE,.B/E 2020 AV E YT SUYVEvIDIERR I, .
DA L—b—FOEARICODVWTHLWRELET S EITHEYEL ., -
RELE(CDNTIE 4 AxB OK) IZITLET . -
BEEHFEOZHERIZOVWTEKIFIRA—FSHA~.
BEIWEbEWETET &S BBELBLETFET, .

E0OHFEBREICELE THIICHR 2020 EXJL—OBHEEZHAELTHEYET, -
BARELTWAERSUF—OARICFBEMICETVEEFLILIBRHELTEYET . -
ZORZFROTERIL——FIBAOEHMNOELNLET . -

CHEEDRE., E5TLALLBRELLVELET, -

BE—FEALUNDOEBEEICOVWTETREDIVFT—TRAVETEBELNLET . -

O WE2020 4 Y EYDBRSUF—TARY.
A—JL  info.otr@torchrelay **kxkxkx .
EEE 03—skskskk—skkkk

S SEFRY 10:00~17:00(1- B -#&<) .

AWFEZEAN BRRAUVEYZ-NSUYLEVIBRBEASHEBEES
TRYL—F—FREA BEEEED.

—B, LWRLZLTWEREITR L3O TT A,

[7Rich . EINDHIZNT, HEVRDEELR Voo ERKRDDIPE,
K72, FREATETLARVLS TT,

EICH KSR, —HLEnwanFNEAEES I£HhY T,

O xR 2020 224 ) L —HP
https://tokyo2020.0org/jp/games/tor
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RR2020 4 Y vy 7ERYL—0arET M,

[Hope Lights Our Way / F2nE%, 2B I 5.] TT,
FEDER 2020 F U vy JERD, REOFY By /HERRICAIT T,
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Twitter
BER2020E2k Y L — @tokyo2020seika
https://twitter.com/tokyo2020seika

Instagram
BR2020E2:k Y L — ID : tokyo2020seika
https://Instagram.com/tokyo2020seika




